

REQUEST FOR PROPOSAL “RFP” NO. PS20201220
CONSULTING SERVICES FOR FEASIBILITY STUDY FOR FIREHALL ARTS CENTRE AND
VANCOUVER POLICE MUSEUM

QUESTIONS AND ANSWERS NO. 2

ISSUED ON: DECEMBER 8, 2020

Q1	<i>Clarification request for Cost Estimation - Is Class D or Class C desirable?</i>
A1	Please refer to section Part B - 7.0 - Deliverables.
Q2	<i>Vancouver Police Museum and Archives - Is there an expectation for a new elevator or lift to gain access to Level 2?</i>
A2	Yes.
Q3	<i>Is there an opportunity to connect the 2 buildings?</i>
A3	Yes, but that is what we’re hoping the study can provide insight on.
Q4	<i>Regarding accessibility from ground and throughout the building, what are the limitations?</i>
A4	The feasibility study should determine.
Q5	<i>What are current synergies between the Firehall Arts Centre and Vancouver Police Museum and Archives?</i>
A5	There are currently no synergies.
Q6	<i>What are (if any) the desired synergies between the Firehall Arts Centre and Vancouver Police Museum and Archives?</i>
A6	The feasibility study should determine.
Q7	<i>Vancouver Police Museum and Archives - Is there a dedicated archivist that would be coordinating with?</i>
A7	There is not a dedicated archivist for the Vancouver Police Museum and Archives facility.

**INVITATION TO TENDER/REQUEST FOR PROPOSAL “RFP” PS20200179
CONSULTING SERVICES FOR SKATEBOARD AMENITIES STRATEGY
QUESTIONS AND ANSWERS #1**

Q8	<i>Is Vancouver Police Museum and Archives interested in digital integration components as part of the user experience?</i>
A8	That information would come out of the stakeholder meetings.
Q9	<i>Has a heritage impact assessment been conducted on either of the properties?</i>
A9	No.
Q10	<i>Do the second floors in both buildings align in elevation?</i>
A10	No.
Q11	<i>What is the elevation (above sea level) of all levels of both buildings?</i>
A11	<p>Vancouver Police Museum and Archives:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sidewalk elevation 131.32 ft. • Ground floor elevation 134.50 ft. • Second floor elevation 149.00. <p>Elevation points above sea level are not available for Firehall Arts Centre but CoV is working on getting surveys completed for both facilities in time to use for the feasibility study.</p>
Q12	<i>Statements of Significance: There is one for the Vancouver Police Museum and Archives we cannot find one for the Firehall Arts Centre. Please can you confirm that the City will provide them (or have it commissioned separately) prior to commencement of the study?</i>
A12	Statement of Significance for Firehall Arts Centre has been uploaded to the FTP site.
Q13	<i>Is there a survey available of the two sites with grade elevations (above sea level) for us to review prior to proposal deadline?</i>
A13	Not prior to the proposal deadline but CoV is working on acquiring a fee proposal to get surveys completed for both facilities in time to use for the feasibility study.

END OF Q&A No. 2